



## **Мужчина признан виновным в применении насилия в отношении представителя власти в аэропорту Внуково**



Собранные Солнцевским межрайонным следственным отделом следственного управления по Западному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 26-летнего Тимура Шеина. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что утром 30 сентября 2021 года Шеин, находясь за рулем автомобиля марки «Skoda Octavia», припаркованным у терминала D международного аэропорта Внуково, увидел бегущего к его автомобилю ранее ему знакомого гражданина Республики Абхазия, подлежащего депортации за пределы Российской Федерации, и инспектора отдела иммиграционного контроля Управления по вопросам миграции УМВД



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

России по Костромской области, пытающего пресечь его незаконные действия, направленные на попытку скрыться и избежать депортации. Подсудимый открыл переднюю пассажирскую дверь автомобиля, через которую запрыгнул его знакомый, после чего начал движение. Однако полицейский, пресекая незаконные действия, схватился рукой за дверь машины, не давая ее закрыть, и потребовал остановиться. В ответ на законные требования сотрудника полиции Шеин резко начал движение по направлению к выезду с территории международного аэропорта Внуково, игнорируя требования сотрудника полиции, протащил его несколько метров по асфальтированному покрытию. В итоге полицейский получил тяжкие телесные повреждения.

В ходе совместной работы следователей столичного Следственного комитета и сотрудников ЛО МВД России в аэропорту Внуково в короткий срок установлена личность мужчины, совершившего преступление.

В рамках предварительного следствия проведены судебные экспертизы, допрошены очевидцы, выводы и показания которых в совокупности с иными доказательствами полностью изобличают фигуранта в совершенном преступлении.

Приговором суда Тимуру Шеину назначено наказание в виде 3,5 лет лишения свободы с отбывание наказания в колонии общего режима.

17 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1741108>